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  :  01 ج

, 𝑂 ; 𝑖)المستوي منسوب إلى المعلم المتعامد والمتجانس  𝑗)  . 

) بـ:  ℝالمعرّفة على  gالمنحنى الممثل للدالة  (Γ)في الشكل المرفق،  ) 2 ( 1 )xg x x x e   . 

𝑦المستقيم الذي معادلة له :  (∆) = 𝑥  

𝑥المنحنى الممثل للدالة:  (𝛾)و  ↦ 𝑒𝑥 . 

 بقــراءة بيــانيــة: 

𝑥 :𝑒𝑥برّرْ أنه من أجل كل عدد حقيقي  /1 − 𝑥 > 0. 

دْ تبعا لقيم العدد الحقيقي  /2  .  g(𝑥)إشارة  𝑥حدِّّ
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بـ:  ℝمعرّفة على  𝑓الدالة العددية  
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 تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى المعلم السابق.   (𝐶𝑓) و

limبين أنّ:  /1 ( ) 1
x

f x
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 ثم فسر النهايتين هندسيا.  

يكون:  𝑥بين أنهّ من أجل كل عدد حقيقي  -أ /2
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 ثم شكّل جدول تغيراتها.   𝑓استنتج اتجاه تغير الدالة  -ب   

 . 0ذات الفاصلة   𝐴في النقطة (𝐶𝑓)المماس للمنحنى  (𝑇)اكُتب معادلة لـ  -أ /3

  يكون: 𝑥بين أنهّ من أجل كل عدد حقيقي  -ب   
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 ؟ (𝐶𝑓)بالنسبة إلى  𝐴، ماذا تمثل النقطة ℝعلى  (T)و (𝐶𝑓)استنتج الوضع النسبي لـ  -ج   

𝑓(𝑥)بين أن المعادلة  /4 = ; ∞−[في المجال  𝛼تقبل حلا وحيدا  0 0,6−، ثم تحقق أنّ: [1 < 𝛼 < −0,5. 

 (𝐶𝑓)والمستقيمين المقاربين ثم أنشئ المنحنى  (𝑇)المماس  نشئاُ  /5

 




